
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ



 Χαιρετισμός Διευθυντή

Αγαπητοί μαθητές γονείς και επισκέπτες, με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στο περιοδικό του Εσπερινού 

Γυμνασίου–Λυκείου Λευκωσίας, του σχολείου της δεύτερης ευκαιρίας. Εδώ, οι μαθητές μας, με θάρρος και 

αποφασιστικότητα αγκαλιάζουν την εκπαίδευση ως μια νέα αρχή, μετατρέποντας τις προκλήσεις σε 

ευκαιρίες. Το σχολείο μας απευθύνεται σε ενήλικες και νέους που, για διάφορους λόγους, επιλέγουν να 

συνεχίσουν ή να ολοκληρώσουν τη μόρφωση τους, αποδεικνύοντας ότι η μάθηση δεν έχει ηλικία ή εμπόδια. 

Οι μαθητές μας αποτελούν το καμάρι μας. Με σκληρή δουλειά, επιμονή και αφοσίωση, χτίζουν το μέλλον 

τους, εμπνέοντας ο ένας τον άλλο και την κοινωνία μας. Το Εσπερινό δεν είναι ταμπού, αλλά σύμβολο 

ελπίδας, δύναμης και προσωπικής εξέλιξης. Υποστηρίζουν κάθε μαθητή με ευέλικτό πρόγραμμα 

εξατομικευμένη καθοδήγηση και ένα περιβάλλον που προάγει τον σεβασμό και την αυτοπεποίθηση. Σας 

προσκαλούμε να γνωρίσετε το έργο μας και να γίνετε μέρος αυτής της μοναδικής εκπαιδευτικής κοινότητας.     

Με εκτίμηση

Νεόφυτος Νεοφύτου

Διευθυντής
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 Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο



 Πρώτη Ημέρα Μαθημάτων – Αγιασμός

Στις 10/09/24, κατά την πρώτη ημέρα προσέλευσης των μαθητών στο 

σχολείο, οι μαθητές και μαθήτριες συγκεντρώθηκαν στο αμφιθέατρο του 

σχολείου όπου ο Διευθυντής, κ. Νεόφυτος Νεοφύτου, τους καλωσόρισε και 

τους ευχήθηκε καλή σχολική χρονιά. Ακολούθως, τελέστηκε ο καθιερωμένος 

αγιασμός από τον πατέρα Θεόδωρο Στυλιανού, Θεολόγο του σχολείου μας. 

Στη συνέχεια, οι μαθητές και οι μαθήτριες πήγαν στις αίθουσές τους με τον 

υπεύθυνο καθηγητή/καθηγήτρια όπου ενημερώθηκαν για τους νέους 

κανονισμούς που διέπουν τη λειτουργία του σχολείου και αμέσως μετά 

παρακολούθησαν μαθήματα με τους καθηγητές και καθηγήτριές τους.



 Εορτασμός της επετείου της Κυπριακής Ανεξαρτησίας

Στις 30/09/24 στο αμφιθέατρο του σχολείου μας έγινε ο εορτασμός της 

επετείου της ανακήρυξης της ανεξαρτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας. H

εκδήλωση περιελάμβανε την ανάγνωση του μηνύματος της Υπουργού 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνάς Μιχαηλίδου από τον Β.Δ. του 

σχολείου μας κ. Μιχάλη Στυλιανού, Φιλόλογο, παρουσίαση με την πορεία 

της Κύπρου μέχρι την ανεξαρτησία της, τους αγώνες του κυπριακού λαού 

να ξαναρχίσει τη ζωή του από το μηδέν και με το μήνυμα ότι στόχος και 

χρέος όλων μας σήμερα είναι να διαφυλάξουμε την κρατική μας οντότητα, 

την ενότητα και την ομοψυχία μας και να πιστέψουμε πως ενωμένοι 

μπορούμε να επιτύχουμε την απελευθέρωση, την πραγματική ανεξαρτησία 

και την επανένωση της πατρίδας μας. Επίσης, μέσα από ένα σύντομο 

βίντεο παρουσιάστηκαν συνοπτικά τα γεγονότα που προηγήθηκαν και 

ακολούθησαν την ανακήρυξη της Κυπριακής Δημοκρατίας σε ανεξάρτητο 

κράτος. Η εκδήλωση έκλεισε με επετειακά τραγούδια από τη Χορωδία -

Ορχήστρα του σχολείου μας και τον Εθνικό Ύμνο.



 Εορτασμός της επετείου της Κυπριακής Ανεξαρτησίας



 Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 - Γιορτή της 

Σημαίας

Την Πέμπτη, 24/10/2024, το σχολείο μας τίμησε τη Γιορτή της Σημαίας και την εθνική επέτειο

της 28ης Οκτωβρίου 1940. Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης έγινε η Ανακήρυξη των

Σημαιοφόρων και Παραστατών του σχολείου μας, η παράδοση του λαβάρου και των σημαιών

και η περιφορά του Αγήματος. Στη συνέχεια, ακολούθησε παρουσίαση - αφιέρωμα στην Εθνική

Επέτειο από τους μαθητές και μαθήτριές μας η οποία περιελάμβανε πεζά και ποιητικά κείμενα,

καθώς και σύντομες επετειακές ταινίες. Την εκδήλωση διάνθισαν τραγούδια από τη χορωδία και

ορχήστρα του σχολείου μας.



 Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 - Γιορτή της 

Σημαίας





 Σημαιοφόροι - Παραστάτες

Ο Καθηγητικός Σύλλογος 

του Εσπερινού Γυμνασίου 

– Λυκείου Λευκωσίας, σε 

Συνεδρία του στις 

24/10/2024 με την 4η 

Πράξη, βραβεύοντας το 

ήθος, την επιμέλεια και την 

επίδοση των πιο κάτω 

μαθητών και μαθητριών, 

αποφάσισε και ανακήρυξε 

τους σημαιοφόρους και 

παραστάτες για τη Σχολική 

Χρονιά 2024 – 2025



 Μαθητική Παρέλαση για την επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου 1940

Το σχολείο μας στις 28/10/24 συμμετείχε στην παρέλαση για την εθνική επέτειο 

της 28ης Οκτωβρίου 1940. Οι συμμετέχοντες στην παρέλαση μαθητές και 

μαθήτριες, με τη συνοδεία του καθηγητή Φυσικής Αγωγής, κ. Σάββα Γαβριηλίδη 

και του Β.Δ. κ. Σωτήρη Παπαμωυσέως, παρέλασαν σε άψογο σχηματισμό 

προκαλώντας συγκίνηση και θαυμασμό.



 Διάλεξη για την αντιμετώπιση των 

κινδύνων κυβερνοασφάλειας

Τη Δευτέρα, 04/11/24, πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του σχολείου μας διάλεξη-

παρουσίαση από την κυρία Χριστιάνα Πιπερίδου, Μηχανικό Ψηφιακής Ασφάλειας στον

τομέα Ρύθμισης, Στρατηγικής και Εποπτείας του Γραφείου Επιτρόπου Επικοινωνιών,

με θέμα: «Αντιμετωπίζοντας τους κινδύνους κυβερνοασφάλειας στον σύγχρονο

κόσμο». Η διάλεξη που αφορούσε σε ένα επίκαιρο θέμα, προκάλεσε το ενδιαφέρον

τόσο των μαθητών όσο και των εκπαιδευτικών, οι οποίοι υπέβαλαν ερωτήσεις και

καταθέσανε προβληματισμούς προς την ομιλήτρια με αποτέλεσμα να υπάρξει μια

γόνιμη ανταλλαγή απόψεων σε ένα καλό κλίμα διαλόγου.

Τέλος απευθύνουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στην κυρία Πιπερίδου που

ανταποκρίθηκε πρόθυμα στην πρόσκλησή μας.





 Συνεστίαση καθηγητών και 

μαθητών

Την Τρίτη, 12/11/2024, 
πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη 
πρώτη συνεστίαση της σχολικής χρονιάς 
στην αυλή του σχολείου στην οποία 
συμμετείχαν από κοινού μαθητές, 
μαθήτριες, καθηγητές και καθηγήτριες, 
καθώς και το υπόλοιπο προσωπικό του 
σχολείου μας. Όλοι είχαν την ευκαιρία να 
απολαύσουν ένα πλούσιο σε εδέσματα 
δείπνο. Ακολούθησε ένα εξαιρετικό 
μουσικό πρόγραμμα στο οποίο μετείχαν 
ο τραγουδιστής Νίκος Αγαπίου και ο 
συνεργάτης του μουσικός Θάνος Θάνος, 
τους οποίους ευχαριστούμε θερμά. 
Είχαν επίσης την ευκαιρία να 
τραγουδήσουν και μαθητές και 
μαθήτριες του σχολείου μας. 
Ευχαριστίες απευθύνουμε επίσης σε 
όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης 
και ιδιαίτερα στον πατέρα Θεόδωρο 
Στυλιανού για την πολύτιμη συμβολή 
του.





 Εσπερινός Αγίου 

Στυλιανού

Τη Δευτέρα, 25/11/2024, τελέστηκε 

στο αμφιθέατρο του σχολείου μας ο 

Εσπερινός του Αγίου Στυλιανού, 

από τον πατέρα Θεόδωρο 

Στυλιανού, Θεολόγο του σχολείου 

μας.



 Συναυλία από τη 

Συμφωνική Ορχήστρα 

Κύπρου

Την Τετάρτη, 27/11/2024, ομάδα μαθητών του 
σχολείου μας με τη συνοδεία του καθηγητή Φυσικής κ. 
Χρίστου Γεωργίου και του Β.Δ. κ. Σωτήρη 
Παπαμωυσέως, ο οποίος είχε και τη γενική ευθύνη, 
παρακολούθησε στο Θέατρο Παλλάς, τέσσερα 
συναρπαστικά έργα, συνθετών που αναγνωρίστηκαν 
ως νεαρές ιδιοφυΐες: Wolfgang Amadeus Mozart, 
Frédéric Chopin και Felix Mendelssohn από τη 
Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου υπό την αριστοτεχνική 
διεύθυνση της μαέστρου Ζωής Ζενιώδη. Η συναυλία 
ξεκίνησε με τη δραματική Εισαγωγή από την 
όπερα Don Giovanni του Wolfgang Amadeus Mozart. 
Ακολούθησε το δεξιοτεχνικό Rondo για πιάνο και 
ορχήστρα σε Ρε μείζονα, K. 382 του Αυστριακού 
συνθέτη και στη συνέχεια η ακρόαση των 
Παραλλαγών του 17χρονου Chopin στο «Là ci darem 
la mano» για πιάνο και ορχήστρα. Η Ορχήστρα 
μοιράστηκε τη σκηνή με τον φημισμένο πιανίστα 
Paolo Restani, έναν αληθινό αριστοτέχνη του πιάνου, 
ως τον σολίστ και στα δύο αυτά εντυπωσιακά έργα. Η 
μουσική βραδιά ολοκληρώθηκε με την ειδυλλιακή 
Συμφωνία αρ. 4 σε Λα μείζονα, έργο 90 του 
Felix Mendelssohn, γνωστή ως «Ιταλική».



• Χριστουγεννιάτικο παζαράκι

Την Τρίτη, 10/12/2024, καθηγητές και μαθητές 

συμμετείχαν στο καθιερωμένο 

χριστουγεννιάτικο παζαράκι του σχολείου μας 

το οποίο περιελάμβανε πλούσιο μουσικό 

πρόγραμμα που διοργανώθηκε από μαθητές 

του σχολείου και την ευγενική συμμετοχή της 

Φιλαρμονικής της Αστυνομίας Κύπρου υπό τη 

διεύθυνση του μαέστρου, υπαστυνόμου 

Θεόδωρου Ηροδότου. Ακολούθησε κλήρωση 

με πλούσια δώρα, καθώς και αγορά 

χριστουγεννιάτικων ειδών και εδεσμάτων. Τα 

έσοδα από την εκδήλωση θα διατεθούν για 

την ενίσχυση των άπορων μαθητών και 

μαθητριών του σχολείου. Η όλη εκδήλωση 

στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία. Ευχαριστίες 

απευθύνουμε σε όλους τους συντελεστές της 

εκδήλωσης και ιδιαίτερα στον πατέρα 

Θεόδωρο Στυλιανού για την πολύτιμη 

συμβολή του.





• Ημέρα Εκπαιδευτικού

Την Πέμπτη, 12/12/2024, στο 

πλαίσιο επιμόρφωσης για την Ημέρα 

Εκπαιδευτικού, οι καθηγητές και 

καθηγήτριες του σχολείου μας 

παρακολούθησαν διαλέξεις με 

θέματα: α. «Φυσικές καταστροφές 

και τρόποι αντιμετώπισης» από την 

εκπρόσωπο της Πολιτικής Άμυνας, 

κυρία Μικαέλλα Μαλά. β. 

«Εκπαιδευτικές προκλήσεις σε 

ετερογενείς μαθητικούς 

πληθυσμούς» από την κυρία 

Γεωργία Ζαχαράκη, υποψήφια 

διδάκτορα κλινικής ψυχολογίας του 

Πανεπιστημίου Κύπρου.



• Διάλεξη για τον Χρηματοοικονομικό αλφαβητισμό

Στις 18/12/24, μαθητές, μαθήτριες, καθηγητές και καθηγήτριες παρακολούθησαν 

στο αμφιθέατρο του σχολείου διάλεξη με θέμα τον Χρηματοοικονομικό 

αλφαβητισμό από τους κυρίους Αλέξανδρο Κλάππα και Σωτήρη Μέσσιο, 

χρηματοοικονομικούς συμβούλους του Συνδέσμου Χρηματοοικονομικών 

Αναλυτών



• Χριστουγεννιάτικη γιορτή

Τη Δευτέρα, 23/12/24, ο 

Θεολόγος του σχολείου μας, 

πατήρ Θεόδωρος Στυλιανού, 

μίλησε στους μαθητές και 

μαθήτριες για το νόημα της 

γιορτής των Χριστουγέννων. 

Στη συνέχεια, ακολούθησε 

σύντομη εκδήλωση κατά την 

οποία έγινε ανταλλαγή ευχών 

για Καλά Χριστούγεννα και 

Ευτυχισμένο το νέο έτος 2025.



• Κοπή βασιλόπιτας

Την Τρίτη, 07/01/2025, πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας η εκδήλωση για την 

καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιτας με την πολύτιμη βοήθεια από τον Θεολόγο του σχολείου 

μας, πατέρα Θεόδωρο Στυλιανού. Την εκδήλωση διοργάνωσε ο Καθηγητικός Σύλλογος σε 

συνεργασία με το Κ.Μ.Σ. για το καλωσόρισμα του νέου έτους. Εκφράζουμε τις θερμές μας 

ευχαριστίες στους συντελεστές και ευχόμαστε καλό νέο έτος και προκοπή για όλους.



• Παρακολούθηση του ντοκιμαντέρ «Σκάμματα»

Την Τρίτη, 21 Ιανουαρίου 2025, στις 19:30 στο 

Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας, ομάδα μαθητών μας 

με τη συνοδεία της συναδέλφου κ. Μίνας 

Κλεάνθους, καθηγήτριας Αγγλικών, 

παρακολούθησαν το ντοκιμαντέρ «Σκάμματα» σε 

σκηνοθεσία Δανάης Στυλιανού το οποίο 

παρουσίασε το Τμήμα Αρχαιοτήτων του 

Υφυπουργείου Πολιτισμού. Η παραγωγή του 

ντοκιμαντέρ είχε ως αφορμή την επέτειο των 50 

χρόνων από τo πραξικόπημα και την τουρκική 

εισβολή στην Κύπρο. Παρουσιάζοντας αρχειακό 

υλικό από ανασκαφές με συγκλονιστικές 

προσωπικές μαρτυρίες Κυπρίων και ξένων 

αρχαιολόγων, καθώς και μελών του τότε 

προσωπικού του Τμήματος Αρχαιοτήτων, το 

ντοκιμαντέρ ψηλαφεί το συλλογικό τραύμα του 

πολέμου και αναδεικνύει σημαντικές στιγμές της 

κυπριακής αρχαιολογίας, πριν και μετά τα τραγικά 

γεγονότα του 1974. Η παρακολούθηση του 

ντοκιμαντέρ εντάσσεται στις εκδηλώσεις του 

σχολείου στο πλαίσιο της συμπλήρωσης 50 

χρόνων από την τουρκική εισβολή.



• Εορτή των Τριών Ιεραρχών - Ημέρα των Γραμμάτων

Την Τρίτη, 30 Ιανουαρίου 2025, τελέστηκε στο αμφιθέατρο του σχολείου ο Εσπερινός και η Εορτή των Τριών 

Ιεραρχών, των υπέρμαχων της Ελληνικής Παιδείας, από τον θεολόγο του σχολείου μας, πατέρα Θεόδωρο 

Στυλιανού. Μετά το τέλος του εσπερινού, ο πατήρ Θεόδωρος Στυλιανού μίλησε στους μαθητές για τη ζωή και την 

προσφορά των τριών Αγίων της Ορθοδοξίας, καθώς και για το νόημα της Ημέρας των Γραμμάτων.

Οι τρεις μεγάλοι Διδασκάλοι που τιμούμε σήμερα, ο Βασίλειος ο Μέγας, ο Γρηγόριος ο Θεολόγος και ο Ιωάννης ο 

Χρυσόστομος, ανέτειλαν στους ορίζοντες των γραμμάτων, της παιδείας, της επιστήμης και του πολιτισμού. Κάτοχοι της 

σοφίας, βαθείς γνώστες της παιδικής και εφηβικής ψυχής και κυρίως πρότυπα ζωής και κανόνες αρετής, αναδείχθηκαν 

αυθεντικά πρότυπα παιδαγωγών. Ασχολήθηκαν ιδιαίτερα με την ανατροφή των παιδιών από την οικογένεια, με το λεπτό 

θέμα της σχέσης γονέων-παιδιών, με τη σχολική αγωγή. Άνοιξαν διόδους, έδωσαν κατευθύνσεις, ανέδειξαν αιώνιες 

σταθερές. Μέσα από το τεράστιο συγγραφικό τους έργο, οι μεγάλοι πατέρες διδάσκουν, καθοδηγούν, εμπνέουν, φωτίζουν.



• Επιμόρφωση κατά την 

Ημέρα του Εκπαιδευτικού

Την Τετάρτη, 12/02/2025, Ημέρα του 

εκπαιδευτικού, οι καθηγητές και καθηγήτριες 

του σχολείου παρακολούθησαν διάλεξη από 

την κυρία Γεωργία Ζαχαράκη, υποψήφια 

διδάκτορα κλινικής ψυχολογίας του 

Πανεπιστημίου Κύπρου με θέμα την 

Ενσυναίσθηση. Στη συνέχεια 

παρακολούθησαν διάλεξη με θέμα: «Οι 

γελοιογραφίες ως εκπαιδευτικό εργαλείο 

μάθησης και ως εναλλακτική μέθοδος 

διδασκαλίας» από τον καλλιτέχνη-

σκιτσογράφο, ο οποίος έχει καθιερωθεί μέσα 

από τα σκίτσα του ως BOSS, καθηγητή στο 

ΤΕΠΑΚ και Πρόεδρο του Συνδέσμου Κυπρίων 

Γελοιογράφων, κ. Σώτο Βοσκαρίδη.



• Μήνας ελληνικής γλώσσας

Την Τρίτη, 18/02/2025, στο πλαίσιο 

του «Μήνα Ελληνικής Γλώσσας» και 

του εορτασμού της Παγκόσμιας 

Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας 

πραγματοποιήθηκε ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση των μαθητών και 

μαθητριών μας για την ελληνική 

γλώσσα και την αξία της κυπριακής 

διαλέκτου από τον γλωσσολόγο κ. 

Σπύρο Αρμοστή.



Ακολούθησε διοργάνωση παραδοσιακής κυπριακής βραδιάς με εδέσματα, παρασκευή 

χαλλουμιού και πουρεκιών από εθελοντές-φίλους του σχολείου και μουσική από το 

μουσικό σχήμα της Σχολής Τυφλών. Την όλη εκδήλωση επιμελήθηκε ο θεολόγος του 

σχολείου μας π. Θεόδωρος Στυλιανού. Ήταν μία εκδήλωση που εντάσσεται στο πλαίσιο 

της προσπάθειας να διατηρηθούν τα ήθη και έθιμα του τόπου μας και της έμφασης που 

πρέπει να δίνεται στις παραδοσιακές αξίες της φιλίας και συνεργασίας, αφού τόσο οι 

μαθητές και μαθήτριες, οι καθηγητές και καθηγήτριες όσο και οι εθελοντές που έλαβαν 

μέρος, συνεργάστηκαν άψογα για ένα ωραίο αποτέλεσμα. Ήταν επίσης μια καλή 

βιωματική εμπειρία και ένας πρακτικός τρόπος εκμάθησης για την κατασκευή 

παραδοσιακών εδεσμάτων.



• Διάλεξη για τα ΜΙΕΕΚ

Την Πέμπτη, 13/03/2025, οι μαθητές και 

μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου, έτυχαν 

ενημέρωσης από τον κ. Κάτσιη Ιωάννη, 

υπεύθυνο των Μεταλυκειακών Ινστιτούτων 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ) Λευκωσίας. Τα 

ΜΙΕΕΚ προσφέρουν υψηλής ποιότητας 

προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης, 

διετούς κύκλου, σε αναπτυσσόμενους 

τομείς. Παράλληλα, ικανοποιούν τη μεγάλη 

ζήτηση στην αγορά εργασίας σε επίκαιρα 

επαγγέλματα. Επομένως, παρέχουν την 

ευκαιρία στους πολίτες της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, ιδιαίτερα στους νέους, για 

απόκτηση, βελτίωση ή αναβάθμιση των 

επαγγελματικών τους προσόντων και 

δεξιοτήτων, ώστε να καταστούν ικανότεροι 

και αποτελεσματικότεροι για απασχόληση 

και συμμετοχή στην αγορά εργασίας, 

κυπριακή και ευρωπαϊκή.



• Επίσκεψη ηγεσίας ΟΕΛΜΕΚ

Τη Δευτέρα, 17/03/2025, επισκέφθηκαν το σχολείο μας ο Πρόεδρος και μέλη της Γραμματείας 

της ΟΕΛΜΕΚ. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι καθηγητές και καθηγήτριες του σχολείου μας 

έτυχαν ενημέρωσης για το νέο σχέδιο αξιολόγησης του εκπαιδευτικού, καθώς και για τις 

αντιπροτάσεις της Οργάνωσης. Στη συνέχεια ο Διευθυντής ενημέρωσε την ηγεσία για διάφορα 

θέματα που αφορούν το σχολείο μας.



• Μαθητική παρέλαση 25ης Μαρτίου

Το σχολείο μας συμμετείχε και φέτος στη 

μαθητική παρέλαση για την Επέτειο της 25ης 

Μαρτίου του 1821. Οι μαθητές και οι μαθήτριες 

που συμμετείχαν, αντιπροσώπευσαν επάξια το 

σχολείο και, μαζί με τους καθηγητές που τους 

συνόδευσαν, απέσπασαν το χειροκρότημα των 

παρευρισκομένων.



• Συνεορτασμός εθνικών επετείων 25ης Μαρτίου και 1ης 

Απριλίου

Την Τρίτη, 27 Μαρτίου 2025, έγινε στο αμφιθέατρο του σχολείου 

συνεορτασμός για τις εθνικές επετείους της 25ης Μαρτίου 1821 και της 1ης 

Απριλίου 1955. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης διαβάστηκαν κείμενα από 

μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας για την Ελληνική Επανάσταση και 

τον αγώνα της ΕΟΚΑ. Επίσης, ακούστηκαν επετειακά τραγούδια από τη 

χορωδία και την ορχήστρα.





• Παρουσίαση με θέμα τη 

Διαφήμιση

Τη Δευτέρα, 31/03/2025, στο πλαίσιο 

του μαθήματος Μάρκετινγκ, μαθητές και 

μαθήτριες και εκπαιδευτικό προσωπικό 

είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 

παρουσίαση με θέμα τη Διαφήμιση από 

την κ. Αναστασία Τσάμη, Διευθύντρια 

του Δημιουργικού Τμήματος 

διαφημιστικής εταιρείας. 

Παρουσιάστηκαν διάφορα είδη 

διαφημίσεων καθώς και τεχνικές που 

ορισμένες είχαν ως σκοπό την κοινωνική 

ευαισθητοποίηση και άλλες αφορούσαν 

στον εμπορικό στόχο, την ενημέρωση 

και προώθηση ενός προϊόντος.



 Αφυπηρέτηση της 

αγαπητής μας 

συναδέλφου κυρίας 

Θεοδώρας Ευλογημένου 

Η σχολική χρονιά 2024-2025 συμπίπτει με την 
αφυπηρέτηση της αγαπητής μας συναδέλφου 
κυρίας Θεοδώρας Ευλογημένου που 
υπηρέτησε το Εσπερινό Γυμνάσιο και Λύκειο 
Λευκωσίας τα τελευταία πέντε  χρόνια και 
δίδαξε με ζήλο και αφοσίωση τα μαθήματα της 
ειδικότητας της, κάνοντας πράξη όλα εκείνα 
που αναφέρει ο σημαντικός συγγραφέας Νίκος 
Καζαντζάκης, ότι ο ιδανικός δάσκαλος είναι 
εκείνος που γίνεται γέφυρα για να περάσει 
αντίπερα ο μαθητής του. Κι όταν πια του 
διευκολύνει το πέρασμα, αφήνεται χαρούμενα 
να γκρεμιστεί, ενθαρρύνοντας τον μαθητή του 
να φτιάξει δικές του γέφυρες.

Εκ μέρους της Διεύθυνσης του Σχολείου, του 
Καθηγητικού Συλλόγου και του υπόλοιπου 
προσωπικού, την ευχαριστούμε και της 
ευχόμαστε με υγεία να απολαύσει την 
αφυπηρέτησή της με τα αγαπημένα της 
πρόσωπα.



 Βήμα προς την Ευρωπαϊκή Συνείδηση – Το Εσπερινό Σχολείο 

Λευκωσίας στις Βρυξέλλες

Στις 11 Ιουνίου 2026, ομάδα 12 μαθητών και 2 καθηγητών από το Εσπερινό Σχολείο Λευκωσίας πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη

στις Βρυξέλλες, στο πλαίσιο προγράμματος ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τη λειτουργία των θεσμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η αποστολή είχε ως κύριο στόχο την κατανόηση του ρόλου και του έργου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, μέσω ειδικά διαμορφωμένων 

παρουσιάσεων και ενημερώσεων από αρμόδια στελέχη. Μεταξύ των θεμάτων που αναλύθηκαν ήταν η λειτουργία της Υπηρεσίας 

Εκπροσώπου Τύπου της Επιτροπής, το έργο του Κέντρου Αντιμετώπισης Κρίσεων, καθώς και η «Λευκή Βίβλος» για την Άμυνα της Ε.Ε. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον συντονισμό της Εξωτερικής Πολιτικής, της Πολιτικής Ασφάλειας και Άμυνας, όπως και στο ρόλο της 

Επιτροπής Πολιτικής και Ασφάλειας.

Σημαντική ενότητα αποτέλεσε η ενημέρωση γύρω από την παραπληροφόρηση και τη χειραγώγηση πληροφοριών, με τη συμβολή ειδικού 

από την Ομάδα Εργασίας για τη Στρατηγική Επικοινωνία και την Αντιμετώπιση της Χειραγώγησης Πληροφοριών.



Η επίσκεψη περιλάμβανε, επίσης, εσωτερική συζήτηση με εκπρόσωπο της Διπλωματικής Ακαδημίας του Υπουργείου Άμυνας της Κύπρου και 

μέλος του «Ευρωπαϊκού Συνδέσμου Πολιτών» (ECA), προσφέροντας στους συμμετέχοντες μια ουσιαστική προσέγγιση στις προκλήσεις και 

τις προοπτικές της ευρωπαϊκής πολιτικής συνεργασίας.

Παράλληλα με το επίσημο σκέλος της επίσκεψης, η ομάδα είχε την ευκαιρία να περιηγηθεί σε ιστορικά και πολιτιστικά αξιοθέατα των 

Βρυξελλών, ενισχύοντας το σύνολο της εμπειρίας.

Η εκπαιδευτική αυτή επίσκεψη άφησε σε όλους τους συμμετέχοντες τις καλύτερες εντυπώσεις, προσφέροντάς τους πολύτιμες γνώσεις και

βαθύτερη κατανόηση του ευρωπαϊκού οικοδομήματος.



 ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ

Αναστασία Κωνσταντίνου Β2 Λοίζος Αγαπίου Β2 Μαρία Αχιλλέως Γ2



 Τελετή Αποφοίτησης 2024-2025

Την Τετάρτη 25/06/2025 πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του σχολείου η τελετή 

αποφοίτησης στην οποία συμμετείχα για πρώτη φόρα και οι απόφοιτη της Γ’ 

Γυμνασίου. Σε αυτή παραβρέθηκαν αρκετοί προσκεκλημένοι, συγγενείς και φίλοι 

των μαθητών μας. Ήταν αφιερωμένη στην κ. Θεοδώρα Ευλογημένου η οποία 

αφυπηρετεί. 




